NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

333.0604.1
SALUNTA JIEKTPOABUIATENA .3 R I\,AL
WWW.RIVALAUTO.COM
5 ron ' OBbEM | ™n
MAPKA  ©  MOAENb 1 pgumveka ¢ gBWrATEAs ¢ ANKAN o pppgopa
EVOLUTE [-JOY | 2022- | - | - : NEPEOHUN
["anka 3aknagHasa M8
BonTt 8x25
Lanba 8
KpoHwTenH lanka 3aknagHaa M8
BonT 8x25
Lanba 8

["anka 3aknagHasa M8
BonT 8x25
LLlanba 8

BonT 8x25
LLlanba 8

[anka 3aknagHasa M8

BonTt 8x25
. S
._)\ KpoHwiTeiH
.
- } ; "--.____..__._

\ BonT 8x25

LLlarnba 8

MHCprKLl,VIFl Nno yCTaHOBKe: CocTtaB usgenus:

1. CHsATb WITATHBIN NbIMBHUK. HanmeHoBaHue | Kon-Bo {MOMEHT 3aTsKKK
2. YcTaHoBUTb ravikv 3aknagHele M8 B otBepctus (A v B), pasorHyTb ycuku.

3. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHBI, 3aKkpenutb 6ontamm M8x25 ¢ wanbamu 8 k raikam ZawuTa 1 W

3aknagHelM M8 B nosuumsi (B). KpoHLwwTenH 2 Wt

4. BpeMeHHO yCTaHOBUTb MbiNbHYK. MNogpesaTs NbiNbHUK B MECTaX KacaHUsi C KPOHLLTEAHAMU. Bont M8x25 6 Wt 24 Hm
Pa3ameTuTb 0TBEPCTUA HANPOTUB KPENEXHBIX TOYEK Ha KPOHLITENHAX. CHATbL MbIMbHIK. WaiiBa 8 6 Wt

5. Coenatb oTBepcTUs D=20MM B MblfibHUKE. laiika saknagHas M8 4wt

6. YCTaHOBWTB LUTATHbIN NbINbHYK.

7. BKpyTWTb Ha Heckonbko o6opoToB 6onTbl M8x25 ¢ waibamu B raviku 3aknagHole M8

B no3uumsx (A).

8. YCTaHOBUTb 3alUMTy: 3a4HIO0 YacTb 3aBECTM Ha YCTaHOBMEHHblE 6onTbl M8 B

nosuuusx (A), nepegHioto YacTb 3akpenutb Gontamm M8x25 ¢ wanbamm 8 k KpOHLUTENHAM.
9. 3aTtsHyTb Bce pe3bboBble COeAUHEHNUSI ¢ HEOBXoaUMBIM yeunuem. Vcnonb3oBaHue
NMHEBMOMWHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.

Mpou3BoauTens BnpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHudyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




